

下爱心菜单 献公益热情

我市希望工程爱心菜单信息发布会召开



信阳消息(首席记者 张继疆)7月25日下午,我市希望工程爱心菜单信息发布会在市行政中心一楼会议室举行。本次会议旨在公开发布希望工程爱心菜单有关信息,进一步弘扬扶危济困、捐资助学的传统美德,激发社会公众的公益热情,传播社会正能量,吸引更多的爱心人士关注、支持、参与希望工程。团市委相关负责人、部分团县(区)委、各开发区(管理区)团组织负责人、企业家代表、受助学生代表、市直单位团干部代表以及媒体记者代表共100余人参加会议。

会议发布了《信阳市2014年希望工程倡议书》,倡导全社会人士广泛关注、发动、参与到希望工程中。受助学生代表、企业家代表、市直单位团干部代表结合自身经历和感受分别发言。

据了解,此次发布的我市希望工程爱心菜单共有八项组成内容,即留守儿童结对帮扶、贫困大学生圆梦行动、希望小学援建、希望体育室援建、希望图书室援建、希望小学回访和希望工程一日捐等内容,企业家代表和市直单位团干部代表还对爱心菜单现场下单。发布会现场参会的企

业家和爱心人士踊跃下单,结合自身实际选择了“援助贫困大学生”“希望工程一日捐”“援建希望小学”等“菜单”,共捐赠善款100万余元。整个“点菜”过程,充满了社会爱心人士的爱,传递出浓浓的真情。下一步,团市委将按照相关要求手续将“爱心”及时送达需救助的对象手中。

“希望工程”是团中央、中国青少年发展基金会以救助贫困地区失学儿童为目的,于1989年发起的一项公益事业。其宗旨是资助贫困地区失学儿童重返校园,建设希望小学,改善农村办学条件。援建希望小学与资助贫困学生是希望工程实施的两大主要公益项目。自1990年我市希望工程开展以来,先后接受社会捐赠2000余万元,援建了希望小学86所,希望图书室80个,希望体育室56个,希望厨房13个,其中河南第一所希望小学(新县希望小学),全国第一所、第二所希望医院都在信阳产生;在圆梦大学方面,自2007年开展以来,先后接受社会捐赠1300多万元,帮助3000多名贫困大学生顺利走进大学。

本次发布会是团市委创新工作思路的又一有力举措,是传承希望工程爱心接力的重要形式,旨在借助全社会关心、关注希望工程事业的爱心人士的力量,促进信阳市希望工程事业的稳步壮大,展示信阳希望工程事业蓬勃发展的良好形象。

图为信阳日报社现场下单,将开展“希望工程一日捐”活动,援助5名贫困大学生,并承诺将利用媒体自身优势积极宣传希望工程。

天蓝水碧空气好

信阳上半年空气质量地表水达标率均居全省前列

信阳消息(记者 周亚涛)近日,河南省环保厅召开新闻发布会,通报了今年上半年全省城市环境空气质量和地表水环境质量情况。省环保厅公布的监测数据表明,信阳上半年空气质量地表水达标率均居全省前列。

按《环境空气质量标准》(GB3095-2012)标准(APD)评价,今年上半年,18个省辖市环境空气质量优良天数比例为62%,平均112天,同比下降11.7个百分点,减少了21天。其中,信阳优良天数比例较高,在七成以上。而按照《环境空气质量标准》(GB3095-2012)标准(AQI)评价,今年上半年,信阳市等18个省辖市环境空气质量优良、良天数比例为39.4%,平均71天。

今年上半年,18个省辖市地表水责任目标断面水质达标率为59.3%,其中信阳为100%,与去年同期相比,省辖市地表水责任目标断面水质达标率下降19.1个百分点,其中有13个省辖市地表水达标率下降,而信阳持平。

李建伟:不懈努力助企业腾飞

本报记者 刘翔

一个不到不惑之年的年轻人,用了短短3年多的时间,就将一家只有100多人,4条生产线的小团队经营发展成为一家拥有700多名员工,16条生产线,年产值过亿的优秀企业。

这个了不起的年轻人就是信阳圆创磁电科技有限公司执行副总李建伟。

20世纪70年代中期出生于三门峡市的李建伟从事的第一份职业是广告业,光鲜体面且收入不菲。但李建伟很快发现,广告业不像实业,脚踏实地做人做事,常常会有虚夸的成分,这对个人的诚信度有较大的挑战。因此,他毅然辞去已经做得顺风顺水的工作,只身来到广州打拼。他从普通的一线员工做起,工作之余,他参加了各种培训,如现代企业管理、ISO质量体系培训等,并利用节假日和周末参加中山大学在职的MBA课程学习。功夫不负有心人,他于2002年通过了ISO9001国家注册审核员考试,并被委任在全公司推行ISO质量体系认证。后来

他又被任命为一个部门的经理。负责一个部门的管理工作。

2011年,李建伟加盟到信阳圆创磁电科技有限公司并担任副总一职,全权处理圆创公司的一切事务。他十分珍惜公司总经理对他的这份信任,全身心地投入到公司的改革与管理工作之中。当时公司的员工不到100人,整个厂区的基础设施及公司内部的管理体系都亟待完善,为此,他大刀阔斧地进行改革,推行“能者上,庸者下,任人唯贤”的用人制度,全面实行多劳多得,工薪挂钩的工薪制度。同时他在企业内部推行现代企业管理制度,通过高薪聘请人才,引入优胜劣汰末位淘汰等竞争机制,大大增强了公司员工的紧迫感,危机感和竞争意识,也极大地提高了公司员工的综合素质。

作为现代企业的管理者,李建伟深知,现代化的设备是企业得以快速发展的基础,而产品质量则是得以长远发展的关键。为此,他一方面积极引进现代化设备,提高生产效率,一方面成立实验室,增加专业人员严把质量关。在他的主导下,信

阳圆创磁电科技有限公司不仅产能提高了好几倍,而且产品行销全国各地,深受广大用户欢迎。

除了关注生产和厂务工作,李建伟对公司的未来也有前瞻性的掌控。他常常下班后在办公室收集各种相关政策信息,了解国家的产业政策。他还主持引导公司成功申请海关A类企业,高端信息产业链专项资金,并在企业内部开展高新技术企业认定工作。

在李建伟的不懈努力下,信阳圆创磁电科技有限公司建成当年销售额就突破亿元,实现税收650万元。次年销售额突破两亿元,公司员工也由不足100人发展到现在的700多人,不仅实现了公司飞跃式发展,也为解决信阳富余劳动力就业作出了积极贡献。



调研课题中标

信阳中院中标最高法院审判理论重大课题

信阳消息(首席记者 张继疆)7月24日,从最高人民法院传来喜讯,由信阳市中级人民法院党组书记、院长张社军担任主持人的信阳中院课题组申报的调研课题《关于完善刑事冤错案件国家赔偿制度研究》,中标最高法院2014年度审判理论重大课题。

据了解,此次从最高人民法院公布的2014年度中标结果分为司法调研重大课题、审判理论重大课题和审判理论一般课题。记者从信阳中院了解到,该院从本次重大课题申报工作伊始就高度重视,院长张社军对课题申报提出明确意见,要求精心准备、积极争取、力争中标。信阳中院课题组多次就课题申报工作进行研究讨论,结合审判实际确定了申报题目,并就该课题的研究状况、选题价值和课题所含的总体问题、研究对象、主要内容及总体研究框架思路、方法等进行了全面深入的论证,为课题竞标做足充分的准备。最终信阳中院顺利地在全国358家法院和教学科研部门申报单位中脱颖而出,调研课题经最高法院和中国应用法学研究所组织专家多轮评选,被确定为最高法院2014年度15个审判理论重大课题之一。

| | | | | |
|--|--|--|---|---|
| <h3>遗失声明</h3> <p>我单位银行开户许可证不慎遗失,许可证单位名称是河南省电力公司信阳供电公司工会委员会,开户许可证号J5150001328801,特申明此证作废,如因此证发生任何经济纠纷,本单位不负法律责任。</p> <p>国网信阳供电公司工会委员会</p> | <h3>声明</h3> <p>兹有信阳市恒昌食品有限公司组织机构代码证正、副本(证号:58974736-8),税务登记证副本(证号:豫税信渚字413001589747368),营业执照副本(证号:411502000011034),食品流通许可证副本(证号:SP4115021210021045),开户许可证(核准号:J5150001383401),机构信阳市代码证副本(证号:G9941150200138340K),因不慎丢失,特声明作废。</p> | <h3>注销声明</h3> <p>兹有信阳市金沙饮食娱乐有限责任公司餐饮部的税务登记证(税号:411502559628351),因经营调整,停止经营餐饮部的经营业务,拟向税务机关申请注销餐饮部的税务登记证,特此声明。</p> | <h3>声明</h3> <p>兹有河南中州集团固始双龙客运有限公司的道路运输经营许可证正、副本(证号:411525000372),因不慎丢失,特声明作废。</p> | <h3>声明</h3> <p>兹有信阳市平桥区万达彩钢瓦厂的行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。</p> |
|--|--|--|---|---|